

MŠ Bílovice – Lutotín
příspěvková organizace
Bílovice 70

Dotazník pro rodiče – anonymní

Výsledek aktuálního dotazníkového šetření
ze školního roku 2024/2025
únor 2025

1. Chodí Vaše dítě do MŠ:

velmi rádo 16 rádo 10 nerado 1 nevím

2. O aktivitách a dění v MŠ s Vámi Vaše dítě hovoří:

každý den 13 občas 13 vůbec ne

- ✓ *Občas: Jednou jste odpověděli: „Musím se zeptat“*
- ✓ *Občas: Jednou jste odpověděli: „Ale musím se zeptat já“*

3. Myslíte, že jste dostatečně informováni o tom, co se v MŠ děje?

dostatečně 27 nedostatečně

- ✓ **Jaké navrhuje zlepšení informovanosti?**
- ✓ *Jednou jste odpověděli : „Fotky a informace na FB skupinku, kde nový příspěvek sám vyskočí a nemusíte pořád kontrolovat.“*
- ✓ *Jednou jste odpověděli : „Jak jsme se bavili na schůzkách – internet (FB).“*

„Individuální přístup k dětem :-), naslouchání dětem vstřícné a hodné paní učitelky (všechny), vybavení a hračky spokojenost – školka je kreativní a děti podporuje v tvorbě.“

„Spokojená.“

„Líbí se nám vše. Školka je opravdu krásná.“

„Jsme spokojeni s vybavením, hračkami.“

„Třídy velice pěkně vyzdobeny, nabídka pomůcek i hraček je výborná.“

„Jsem spokojená se vším.“

„Prostředí, přátelská atmosféra, předvídatelný režim, vstřícný přístup všech zaměstnanců“.

„Se školkou jsme velice spokojeni. Super učitelky, které to s našimi dětmi umí.“

„Ano – kluci sem tam zamrčí, ale vždy s nadšením vypráví co bylo ve školce.“

„Naprostě spokojeni.“

„Líbí se nám pozitivní a velmi lidský přístup. Velmi pěkné prostředí s dostatečným vybavením.“

„Líbí se nám, že se ve školce odehrávají edukativní programy. Pomůcky a hračky se zdají dostačující.“

„Kamarádský, milý přístup učitelek k dětem. Zajímavý a pestrý program. Pečlivá příprava předškoláků.“

„Na MŠ se nám líbí vše. Přátelská atmosféra, informovanost, pěkné akce pro děti i rodiče. Vybavenost školky je perfektní. O děti je skvěle postaráno.“

„Asi ano.“

„Ano, jsme se vším moc spokojeni.“

19. Co se Vám na MŠ nelíbí a co byste změnili:

✓ Odpovědi:

„Nic mě nenapadá. Asi nic :-).“

„Nedostatečný prázdninový provoz.“

„Prodloužila bych prázdninový provoz – zavřená ŠJ není relevantní důvod.“

„Vše se mi líbí. Jen nápad – natrhat toaletní papír na čtverečky, aby se děti více utíraly, někteří neví kolik utřhnout a tak se raději neutrou :-).“

„Jednodušší způsob placení. Dítě získalo ve školce vybíravost v jídle (odkoukalo od svých spolužáků?“

„Nebudu lhát, mohli byste mít lepší pojištění. Určitě by pro nově příchozí bylo dobré nějaké adaptační období.“

„Nic.“

„Není co.“

„Nelíbí se nám, že děti nemají možnost nespát po obědě. Trvalo vám, než jste si zvykli na jednotný čas vyzvedávání po obědě. Dopravní hřiště Pv – alespoň jeden výlet tam.“

„Uvítala bych širší časové rozpětí na vyzvedávání dětí po obědě, např. 12:45 - 13:00 h.“

„Asi nic.“

„Málo kulturních akcí, kino, divadlo.“

✓ 19) Vyjádření:

„Nedostatečný provoz“ - zavřená ŠJ není relevantní důvod: Vážení rodiče. Zvláštním předpisem v tomto případě je vyhláška č. 107/2005 Sb., o školním stravování. Pokud je dítě v MŠ v době podávání stravy, musí se s ostatními stravovat. Dítě bez dietního omezení odebírá stravu, kterou vyrobila jídelna. V tomto případě není povoleno donášet své pokrmy. Pokud jídelna nevaří, neprobíhá výchovně - vzdělávací činnost v MŠ!

„Jen nápad – natrhat toaletní papír na čtverečky, aby se děti více utíraly, někteří neví kolik utrhnout a tak se raději neutrou :-“ - Děti se snažíme vést k samostatnosti, s Korálky dochází na WC učitelka a dohlíží. Trhání toaletního papíru promyslíme.

„Lepší pojištění“ – Snažíme se mít takové pojištění, aby to rozpočet MŠ unesl. Pojišťovna doporučuje rodičům zavést dětem osobní pojištění.

„Jednodušší způsob placení“ – Stále promýšlíme, jak Vám to zjednodušit. Budeme se snažit něco vymyslet a zjednodušit platbu od příštího školního roku.

„Nelíbí se nám, že děti nemají možnost nespát po obědě“ - Děti by si měly po obědě odpočinout. Konkrétně Pastelky uléhají kolem 13:00 hodiny, do 13:30 si vyslechnou ČTENOU pohádku, od 13:30 do 14:00 odpočívají (většinou všichni usnou), nespící děti si ve 14:00 berou knihu do postýlky nebo pokračují v klidových aktivitách.

„Uvítala bych širší časové rozpětí na vyzvedávání dětí po obědě“ – Pokud Vám to pomůže, můžeme upravit dobu vyzvedávání dětí po obědě:

- KORÁLKY: 12:15 – 12:30.

- PASTELKY: 12:45 – 13:00.

Prosíme, pokuste se využít tohoto času k vyzvednutí dětí, abyste spící děti nerušili. Děkujeme za pochopení. Nezvoňte, učitelky Vám budou otvírat dveře v intervalech. Ve třídě Korálky děti před 13. hodinou již usínají.

„Málo kulturních akcí, kino, divadlo“ – Na tuto otázku 2 rodiny odpověděly příliš mnoho, 23 rodin odpovědělo dostatečně a 2 rodiny odpověděly málo.

„Dopravní hřiště Pv – alespoň jeden výlet tam“ – Bereme na vědomí, pokusíme se v příštím školním roce zrealizovat výlet do PV na zmíněné dopravní hřiště.

20. Místo pro Váš vzkaz naší MŠ:

✓ Odpovědi:

„Byla bych ráda, kdyby se s dětmi chodilo víc na procházky.“

„Mám paní učitelky moc ráda, děti. Do školky se moc těším. Akce mám moc ráda. Moc děkuji celému kolektivu za super přístup!“

„Děkujeme za to, co děláte :-)“

„Třída Korálky je top v práci s dětmi na učení správného držení tužky a rozvoj po stránce logopedické. Ve třídě Pastelky takovou intenzitu nevnímám, i když chápu, že se děti zvláště rozvíjí jinak i kvůli nástupu do školy. Přesto bych byla ráda, kdyby byla práce v tomto směru intenzivnější.“

„Děláte to dobře, jen tak dál :-).“

„Děkujeme že tvoříte dětem hezké a přátelské prostředí a vytahujete z nich to nejlepší co v nich je. Je vidět, že vás práce baví. Hodně trpělivosti a mnoho energie – přeji spokojení rodiče.“

„My jsme u vás naprosto spokojeni! Nikdy nebyl s ničím žádný problém. Obě děti chodí (počítám i jméno dítěte) do školky moc rády. Paní učitelky jsou vždy velmi vstřícné, děti je mají rády. Jméno dítěte byl do školy připravený na 100% ! A to hlavně díky vám. Do školky se rád vrací. Vždy se těší, až se znovu uvidí se všemi kamarády i učitelkami (včetně paní školnice). Jméno dítěte má školku moc rád od začátku. Ráda ho nechávám ve třídě s paní učitelkou, ke které se bezprostředně přitulí a do telefonu hlásí- „paní učitelko, mám tě rád“. Za nás naprostá spokojenost – s podpisem rodiče.

„Jste nejlepší školka

„Odvádíte perfektní práci nejen s dětmi.“

„Děkuji, že jste jméno dítěte naučili pít mléko! :-) Od miminka (7m)ho odmítal. Konečně se o něj sám hlásí.“ :-) podpis rodiče

„Děkujeme za to, co jako kolektiv vytváříte!“ :-)

„Chválíme a vážíme si nadšení z práce celého kolektivu. Jen tak dále.“ :-)

„Bud'te i nadále tak usměvavý a přátelský kolektiv jako doted'. Vše co děláte, děláte srdcem. Děkujeme!“

DĚKUJEME VŠEM RODIČŮM, KTERÍ SI NAŠLI CHVILKU ČASU A DOTAZNÍK PRO NÁS VYPLNILI.

✓ Odpovědi: „Není zač příště zas.“

MŠ Bílovice – Lutotín dne 13. března 2025

Vážení rodiče, Děkujeme Vám za vyplnění dotazníků a spolupráci. Zpětná vazba je pro nás důležitá, respektujeme každý názor. S pozdravem a přáním hezkých dnů kolektiv MŠ Bílovice – Lutotín.

MŠ Bílovice – Lutotín - vyjádření dne 1.dubna 2025